

広報あまなんぶ7月号に掲載しました次の記事に誤りがありました。

下記のとおり訂正させていただくとともに、深くお詫び申し上げます。

なお、ホームページのPDF版につきましては訂正後のものを掲載しています。

■ 3 ページ「女性消防吏員の紹介」

誤：海部南部消防署で2年目を迎えて

正：海部南部消防署で2年目を迎えて

■ 3 ページ「小学生が協力して消火活動」

誤：消防協力者として消防長より感謝状を及び記念品を贈呈いたしました。

正：消防協力者として消防長より感謝状及び記念品を贈呈いたしました。

